



**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão Eletrônico da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e eficácia do certame, **RETIFICA** o Edital do Pregão Eletrônico nº 08/2017, cujo objeto é Aquisição de material gráfico (boletins e diários escolares) para atender os centros educacionais infantis do Município de Patos de Minas, conforme a seguir:

- No edital onde se lê: “Dia 05/04/2017 às 09 (nove) horas” leia-se: “Dia 06/04/2017 às 10 (dez) horas.”
- **No Termo de Referência, no item 3 no VALOR TOTAL da tabela: Onde se lê: “1050,65”. leia-se “ 1050,14”; Onde se lê: “673,32”. leia-se “673,20”; Onde se lê: “113,15”. leia-se “ 112,50” e Onde se lê: “294,00”. leia-se “285,00”.**
- **No Anexo II – Proposta de Preços (no arquivo digital do edital) desconsiderar os valores unitários e valores totais preenchidos.**
- **Na letra P do subitem 1.1 do item VII do Edital desconsiderar “em papel timbrado”.**

**As novas datas ficam marcadas para:**

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 25/04/2017 às 08:00 (oito) horas.
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 25/04/2017 às 08:10 (oito horas e 10 minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 25/04/2017 às 09(nove) horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 06 de abril de 2017.

JOSÉ MARTINS COELHO  
Secretário Municipal de Administração – Autoridade Competente

DANIELA FÁTIMA DE OLIVEIRA MAGALHÃES  
Pregoeira